

万帮数字能源：“星”火燎原 迈入“超充时代”

□ 记者 张可馨

与施耐德电气业务重组，携手打造中法新能源产业合作新样本；与宁德时代签署首个战略合作协议，共建全球最大“超充网”；充电桩十年累计销售量全球第一……近日，万帮数字能源股份有限公司喜讯频传。

随着我国新能源汽车市场的迅猛发展，充电桩行业也迎来了发展机遇。自2014年成立以来，万帮数字能源就专注于电动汽车充电系统和智能微电网系统的研发、制造、运营和服务，已成为亚洲估值最高的数字能源领域独角兽企业。

作为万帮数字能源的核心品牌之一，星星充电现已发展成为我国三大电动汽车充电设备运营商之一，始终保持在车企、地产、物业、运营商等多

个领域的领先优势。今年4月，星星充电举行“0元升级 超充时代”全球首场发布会，公布了超充场站十年建设计划：在全国126个城市推广液冷站1万座。

实际上，星星充电早在2017年便开始对超充技术预研，并推出了首款超充产品，再到2018年联合豪华车企推出量产超充桩、2019年推出首款500kW液冷超充产品、2022年第3代液冷超充产品问世等，历经7年研发迭代，星星充电的超充技术一路领先，跑出了行业“加速度”。至此，星星充电在超充业务上，已经完成了从360kW到960kW、从风冷到液冷、从单枪到双枪的全产品布局。

昂首迈入“超充时代”的底气，源于星星充电始终坚持以技术为引领，不断加大研发投入，筑牢企业“护城河”。“在新能源汽车行业卷度更胜以往的今天，充电桩企业也需要以更丰富的产品与更先进的



工人在万帮数字能源生产车间作业 张佳琪 摄

运营模式讲出新故事。”万帮数字能源副董事长、星星充电联合创始人郑隽一说。对此，星星充电将光伏发电、储能、V2G充放电等技术与充电桩相结合，形成了完整成熟的微电

网整体解决方案。该解决方案除了应用于充电场站，还可应用于家庭、工厂、园区、楼宇等多种场景，实现低碳甚至“零碳”运行。

当前，充电桩行业机遇与风

险并存，万帮数字能源将继续以科技创新推动行业智能化、绿色化发展，保持充电桩行业领跑优势，深耕超充领域，加速能源绿色转型发展，为全球绿色出行贡献更大力量。



国网常州供电公司发布 低碳发展倡议

本报讯（记者 何晓丹）日前，国网常州供电公司发布低碳发展倡议，呼吁各企业凝聚低碳共识，共谋绿色发展。

倡议中提及，瞄准“双碳”战略目标，全力推动新能源产业向高端化、智能化、绿色化跃升，争当低碳践行者；加强新能源技术攻关和创新，以绿色低碳科技创新塑造发展新优势，激活创新驱动动力；深化新能源产业链合作，构建绿色低碳转型共赢新模式，构建产业共同体。

近年来，国网常州供电公司全力支持常州新能源之

都建设，在推动能源绿色低碳转型方面做出了一系列探索实践。其建设的能源全景智慧运营平台接入常州市政府“常治慧”一网统管平台，是全省范围内首个正式上线运营的城市级能源全景智慧平台。

平台设有能源全景展示、产业态势分析、新能源项目开发、充换电网络及“双碳”服务等功能模块。在能源全景模块，平台监测分析全市电、煤、油、气的产、供、储、销数据，以电力数据为例，平台实时监控全市发电出力、实时负荷及

储能出力，为迎峰度夏、度冬期间电力保供提供重要数据支撑；产业态势模块，聚焦1000余家新能源企业，利用电力数据与发明专利构建产业链图谱，以常州锂电池为例，涉及企业511家，其中规上企业466家，在全链29个节点中，常州仅有1处断链，产业链结构较为完整，为产业结构调整升级提供决策依据。

下一步，国网常州供电公司将紧抓数字化转型契机，进一步提高供电服务能力，支持常州新能源之都建设和能源绿色低碳转型。

常州经开区青年志愿者 集中服务行动发布

本报讯（梅嘉慧 记者 黄雅婷）昨天上午，“树文明新风，沐志愿春光”经开区青年志愿者集中服务行动发布，遥观镇“520”新时代文明实践集中行动日启动，进一步深化新时代文明实践工作，提升城乡文明程度。

近年来，常州经开区全域文明实践阵地不断扩充，并着力健全志愿服务体系，统筹各方力量，构建各负其责、各展所长、联动高效的志愿服务格局。遥观镇持续推进文明实践结对共建活动，综合运用各类文明实践阵地，组织开展联建联办，深化文明实践活动，真正把优质资源下沉一线，服务群众。同时突出高额彩礼专项治理、推进婚丧礼俗改革等重点，落实“移风易俗常州公约”，培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。

现场，遥观镇团委、塘桥村委与南塘桥小学结对共建，发起“箬章”项目，聚焦乡风文明积极组织探索课题、开发特色文明项目，深化“环境美容师”“精美小农人”“守法好少年”等多个子项目，持续完善乡风文明的“小手拉大手”治理体系。遥观镇行政审批局、宋剑湖社区与宋剑湖小学结对共建，发起“锡望”项目，将用好活遥观特色传统锡剧文化和王兰英大剧院阵地，开展阵地联享、活动联办和服务联动，满足群众精神文化需求。

活动中，“树文明新风，沐志愿春光”移风易俗文明实践市集开市，通过爱心义诊义剪、移风易俗、便民服务等志愿服务活动，将接地气、聚人气、冒热气的志愿服务送到群众身边。

“新农人”田间孵化学校开班

本报讯（记者 宋祎凡）日前，“新农人”田间孵化学校（桃产业）在雪堰丰香果园家庭农场开班，为全区“新农人”打造创新创业服务基地、“三农”人才培养基地。

据了解，本次培训共有35名学员，围绕生产技术、智能化建设、现代农业经营等内容，提供不少于20天的课程。

作为武进区省级农村综合性改革试点试验中的一项创新性试点项目，不同于过去培训对象大部分是有经验的种植户，本次拓

展了一批返乡创业的大学生、退伍军人以及对农业感兴趣的人等，为桃产业注入新动能。同时，创新实施“田园+校园”培养模式，由南京农业大学提供技术支撑，引入最新技术外，还增加了可操作性。此外，“新农人”田间孵化学校（桃产业）还强调培训成效快速复制，在“新农人”完成学业后，要求发挥“传帮带”作用，有效加快培育一批武进区桃产业“三农”人才，助推桃产业现代农业发展，助力乡村振兴人才建设。



位于武进国家高新区的毫厘智能科技（江苏）有限公司是一家专注于时空智能感知芯片和解决方案的创新公司，主要为智能驾驶、智能机器人、低空飞行器等领域的客户提供产品和服务。目前，该公司已获中国移动北斗时空子链授权，成为中国移动唯一的定位算法合作伙伴，其全自动化惯性导航标定产线及组装产线也已建成投产，助力常州低空经济与时空智能产业快速发展。图为员工在生产线作业。徐芊卉 摄